
  

 1 فيزيك  

ـ مطابق كتاب درسي در شب زمين ساحل سردتر بوده و نيمي از سوي ساحل به دريا جريان دارد و در طول روز اين موضوع برعكس » 4«گزينه  -1
 )گرما ـ همرفتهاي انتقال  (فصل چهارم ـ روش )يادگاري( است.

كه بطـري آب گـرم بـالا     اند. در جريان گردش خون همرفت واداشته موجب انتقال خون شده و هنگامي نادرست» ث« و» ب«ـ مورد » 3«گزينه  - 2
 هاي انتقال گرما ـ همرفت طبيعي و واداشته) (يادگاري) (فصل چهارم ـ روششوند.  ماند و آب دو بطري مخلوط نمي باشد، آب گرم در همان قسمت بالا مي

 آيد.  نظر مي ينكه رسانش گرمايي فلزات بيشتر است. دستگيره سردتر بهدليل ا  ـ به» 3«گزينه  - 3

  )رسانش گرماييهاي انتقال گرما ـ  (فصل چهارم ـ روش )يادگاري(

2ـ دقت كنيد كه به حجم اوليه» 4«ه نگزي - 4
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  )قانون گازها ـ فشار ثابت(فصل چهارم ـ  )يادگاري(
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  )قانون گازها(فصل چهارم ـ  )يادگاري(
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  )قانون گازها ـ دما ثابت(فصل چهارم ـ  )ادگاريي(
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  )قانون گازها(فصل چهارم ـ  )يادگاري( علامت منفي نشان دهنده كاهش است.

 نداريم.  SIدليل اينكه نسبت مطرح است نياز به تبديل واحد فشار به واحد  بهـ » 2«گزينه  - 8
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 قانون گازها ـ گاز كامل)(فصل چهارم ـ  )يادگاري(
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بود به اندازه 100واحد كم شده يعني اگر  25/0رسيده پس كاهش داشته يعني به اندازه  1به  25/1ت كه حجم گاز از توان گف مي
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  قانون گازها)(فصل چهارم ـ  )يادگاري(
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  قانون گازها)(فصل چهارم ـ  )يادگاري(

 روي نمودار در نظر بگيريم: Tـ اگر يك دماي ثابت» 3«گزينه  - 11
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  قانون گازها)(فصل چهارم ـ  )يادگاري(

لغزد تا فشار در طرفين با هم برابر شود زيرا فشار گاز  ميقدر  تواند حركت كند يعني آن  ـ پيستون آزادانه بدون اصطكاك مي» 3«گزينه  -12

Wمحبوس در حالتي كه دستگاه تعادل دارد برابر
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  قانون گازها)(فصل چهارم ـ  )يادگاري(

 شود تا فشار در همه نقاط يكسان شود.  جا مي به ر اثر اتصال دو مخزن به يكديگر گاز مخزني كه فشار دارد به ظرف مخزن خالي جاـ د» 4«گزينه  -13
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  قانون گازها)(فصل چهارم ـ  )يادگاري(

PVـ طبق رابطه» 3«گزينه  -14
T

nR
 ضرب  قدار معيني گاز كامل، حاصلاگر در يك فرايند، براي مP  درV      در حال افـزايش باشـد. دمـا همـواره

  (يادگاري) (فصل چهارم ـ قانون گازها ـ گاز كامل)افتاده است. » 3«يابد كه اين اتفاق فقط براي گزينه  افزايش مي

 گيريم.  ظر ميدر ن Fكند را وارد مي ـ نيرويي كه گاز به پيستون» 1«گزينه  - 15
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  ناميم.  مي Fكند برابر است كه آن را  اين نيرو، نيرويي با پيستون به گاز وارد مي

F / / N    5
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  جايي قسمت بالايي دستگاه است. كار آن مثبت و اندازه آن برابر:  به در جهت جا Fچون نيروي 

W Fdcos / J    10000 0 05 500ο   

  قانون گازها)(فصل چهارم ـ  )يادگاري(

 دهد.  دقت كنيد كه دستگاه روي محيط كار مثبت انجام داده است. پس محيط به همين ميزان كار منفي روي دستگاه انجام ميـ » 2«گزينه  -16

U Q W J      350 400 50   

  قانون اول ترموديناميك)ـ  پنجم(فصل  )يادگاري(ژول كاهش يافته است.  50يعني انرژي دروني 

Qشود ( دهد. گرما از شمع به هوا (محيط) منتقل مي دستگاه شامل هواي اتاقك است و شمع محيط دستگاه را تشكيل ميـ » 4«گزينه  -17 ο و (
Uدهد. ( انرژي دروني آن را افزايش مي ο( )قانون اول ترموديناميك)ـ  پنجم(فصل  )يادگاري 

  

 

 

 

  



 ـ دماي گاز كاهش و فشار افزايش يافته پس طبق معادله حالت گاز كامل داريم: » 1«گزينه  - 18

P Pb a b ba b
T Ta ba b a a

V P T V
PV nRT ( )( )

V P T V




     1   

  ها:  بنابراين حجم كاهش يافته است. بررسي ساير گزينه

  مطلق كاهش يافته است. انرژي دروني نيز كاهش يافته  انرژي دروني گاز كامل متناسب با دماي مطلق آن است. پس چون دماي»: 2«گزينه 

  چون حجم گاز كاهش يافته، علامت كار انجام شده بر روي گاز مثبت است. »: 3«گزينه 

  انجام شده روي گاز مثبت است. پس گاز حتماً گرما از دست داده است.  رانرژي دروني كاهش يافته و كا»: 4«گزينه 

  قانون گاز كامل ـ معادله حالت گاز كامل)ـ  پنجم(فصل  ير)با تغيـ  88(سراسري رياضي 

  كميت ترموديناميكي)ـ  پنجم(فصل  )يادگاري( هاي ترموديناميكي عبارتند از: دما، فشار و حجم طبق متن كتاب درسي كميت ـ» 3«گزينه  -19

 نقطه اوليه و ثانويه دستگاه و مستقل از مسير فرايند است. ـ انرژي دروني فقط به حالت دستگاه ربط دارد و تغييرات آن تنها وابسته به » 3«گزينه  - 20
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W2 ي دستگاه است و كار انجام شده توسط دستگاه كار انجام شده توسط محيط روJ1150 .خواهد بود  

  قانون اول ترموديناميك)ـ  پنجم(فصل  )يادگاري(


